

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Ивановский театр музыкальной комедии в Николаеве



В Николаев на гастроли прибыл Ивановский областной театр музыкальной комедии. 4 августа представители трудящихся с букетами цветов встретили гостей на вокзале.

От имени общественности города артистов приветствовал заведующий отделом культпросветработы и искусства областного управления культуры тов. Брыль. Отмечая заботу партии и правительства о развитии советского искусства, огромную роль культуры великого русского народа в росте культуры других братских народов нашей страны, тов. Брыль пожелал коллективу театра творческих успехов. Артистам были преподнесены цветы.

С ответным словом выступил главный режиссер Ивановского театра музыкаль-

ной комедии тов. А. Асанин. Он горячо поблагодарил собравшихся за теплую встречу и дружеские пожелания успеха.

В помещении театра им. В. П. Чкалова 5 и 6 августа состоялись первые спектакли ивановских артистов, которые показали музыкальные комедии «Роза ветров» — музыка Б. Мокроусова, текст И. Луковского и «Самое заветное» — музыка В. Соловьева-Седого, текст В. Масса и М. Червинского.

Зрители тепло встретили спектакли ивановских артистов.

На снимке: на перроне вокзала ст. Николаев в день приезда артистов Ивановского театра музыкальной комедии.

Фото Б. Умбраса.